

Громадська спілка «Українська асоціація футболу»

**Річна фінансова звітність згідно з
Національними положеннями (стандартами)
бухгалтерського обліку**

*За рік, що закінчився 31 грудня 2020 року
разом із звітом незалежного аудитора
та зі звітом про управління*

ЗМІСТ

	Сторінка
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ	(a)
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	(i)
РІЧНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ:	
Баланс	1-2
Звіт про фінансові результати	3-4
Звіт про рух грошових коштів	5-6
Звіт про власний капітал	7-8
Примітки до річної фінансової звітності	9-25

Звіт про управління Громадської спілки «Українська асоціація футболу» за 2020 рік

Керівництво Громадської спілки «Українська асоціація футболу» (падалі – «Компанія», або «УАФ»), подас Звіт про управління та фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року.

Організаційна структура та опис діяльності Компанії

Громадська спілка «Українська асоціація футболу» – це всеукраїнська громадська незалежна організація фізкультурно-спортивного спрямування, яка була заснована 13 грудня 1991 року на засадах колективного членства. Міністерство молоді та спорту України визнало УАФ у якості національної федерації та делегувало їй повноваження щодо розвитку футболу в Україні і виключне право представляти даний вид спорту в Міжнародній федерації футболу (ФІФА), Європейському союзу футбольних асоціацій (УЄФА) та на міжнародних спортивних змаганнях, а також виключне право на організацію та проведення офіційних міжнародних та національних змагань на території України.

Головна мета утворення Компанії – забезпечення та сприяння зростанню рівня та масовості футболу в Україні на основі консолідації та координації зусиль громадян і організацій, зацікавлених у його розвитку.

Органами управління УАФ (керівними органами) є:

- Конгрес, який є вищим органом управління УАФ;
- Президент;
- Виконавчий комітет;
- Президія;

До керівного персоналу Компанії входять:

- Президент, Павелко Андрій Васильович
- Перший віце-президент, Дем'яненко Анатолій Васильович
- Перший віце-президент, Костюченко Вадим Костянтинівич
- Перший віце-президент, Плієв Алан Германович
- Перший віце-президент, Протасов Олег Валерійович
- Перший віце-президент, Холодницький Назар Іванович
- Віце-президент, Герсга Олександр Володимирович
- Віце-президент, Генеральний секретар, Зайісоцький Юрій Григорович
- Віце-президент, Єфімов Максим Вікторович
- Віце-президент, Куніцин Сергій Володимирович
- Віце-президент, Почотний Юрій Костянтинівич
- Віце-президент, Собуцький Олег Михайлович (повноваження призупинені рішенням Виконавчого комітету)
- Віце-президент, Шевченко Олександр Якович
- Заступник Генерального секретаря, Бондаренко Андрій Володимирович
- Заступник Генерального секретаря, Сидоренко Денис Іванович

Частина керівного персоналу Компанії перебуває на громадських засадах.

Членами УАФ можуть бути юридичні особи приватного права, які відповідають за організацію та вирішення пов'язаних з футболом питань на своїй території або у певній галузі, поділяють мету, статутні завдання УАФ, бажають сприяти її діяльності. Станом на 31 грудня 2020 року Компанія налічує 44 члени, що включає 25 регіональних асоціацій.

УАФ є Асоціацією-членом ФІФА та УЄФА з 1992 року і буде свої відносини з ними на підставах взаємної поваги, повного визнання їх компетенції та юрисдикції. УАФ забезпечує дотримання своїми членами Статутів, регламентів, директив та рішень органів ФІФА та УЄФА. Також УАФ зобов'язана брати участь у змаганнях які організовують ФІФА та УЄФА.

Діяльність Компанії фінансується за рахунок грошових надходжень від ФІФА та УЄФА, коштів або майна, що надходять безоплатно або у вигляді безповоротної філансової допомоги, грошових внесків від футбольних клубів на розвиток дитячого – юнацького футболу тощо.

Статутний капітал

Станом на 31 грудня 2020 року власний капітал УАФ має від'ємне значення та складає 5 800 тис. грн. (31 грудня 2019 року: 5 798 тис. грн.), що сформувався за рахунок вицравлення помилок, що відносяться до періодів, які передують 2015 року.

Дочірні підприємства

Перелік дочірніх підприємств, заснованих Компанією та її дочірніми компаніями, станом на 31 грудня представлений наступним чином:

Назва	Країна реєстрації	% володіння	
		31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
ТОВ «УАФ Маркетинг»	Україна	100%	100%
НЗПО «Центр Ліцензування»	Україна	100%	100%
ТОВ «ФФУ Продакшн»	Україна	100%	100%
ТОВ «УАФ Тікет»	Україна	100%	100%
ТОВ «УАФ Шоу»	Україна	100%	100%
ТОВ «Спорт Технологія»	Україна	100%	100%
ТОВ «ФФУ Івент»	Україна	100%	100%
ТОВ «Спеціалізоване будівельне підприємство «ФФУ Буда»	Україна	100%	100%

Дочірні підприємства УАФ були засновані самою УАФ або іншими дочірніми підприємствами. Основна діяльність дочірніх підприємств пов'язана з українським футболі, розбудовою футбольної інфраструктури в Україні.

Інвестиції в дочірні підприємства станом на 31 грудня 2020 року складають 288 859 тис. грн. (31 грудня 2019 року: 288 856 тис. грн.), що становить 54% необоротних активів УАФ у 2020 році (2019: 54%).

Також Компанія є співзасновником ГС «Дитяча академія ФФУ».

Результати діяльності

Фінансові результати Компанії наведено у Звіті про фінансові результати за 2020.

УАФ є неприбутковою організацією. Фінансовий результат УАФ за 2020 рік дорівнює нулю внаслідок того, що визнання доходу від отриманого цільового фінансування дорівнює витратам, що понесені внаслідок виконання умов цільового фінансування.

УАФ не здійснювала підприємницьку діяльність у 2020 році.

Умови використання отриманих коштів обмежені напрямами, визначеними в статуті УАФ, та, в багатьох випадках, додатково деталізовані в договорах на отримання таких коштів.

Загальний дохід Компанії, що включає інші операційні доходи, інші доходи, інші фінансові доходи за 2020 рік склав 581 897 тис. грн. (2019 рік: 516 961 тис. грн.).

Також УАФ у звітному періоді залучила 20 013 тис. грн. матеріальних цінностей в якості гуманітарної допомоги, а також 610 тис. грн. безоплатно отриманих ТМЦ, (2019 рік: 38 489 тис. грн. та 1 900 тис. грн. відповідно).

Ліквідність та зобов'язання

Основними джерелами забезпечення ліквідності ГС «Українська асоціація футболу» є надходження фінансової допомоги від резидентів та нерезидентів, юридичних та фізичних осіб, цільового фінансування, тощо.

Як і в попередніх періодах в структурі надходжень УАФ суттєву частину займають надходження від президентів: УЄФА та ФІФА 464 371 тис. грн., що становить 92% від отриманого фінансування протягом 2020 року (2019 рік: 384 964 тис. грн., що становить 84%)

Станом на 31 грудня 2020 року зобов'язання по отриманому цільовому фінансуванню становило 587 700 тис. грн., що складає 78 % загальної суми зобов'язань УАФ (2019 рік 551 434 тис. грн. або 78% загальної суми зобов'язань). Із зазначеної суми цільового фінансування 139 556 тис. грн. є кошти, умови цільового фінансування яких мають бути виконані у 2021 році.

З урахуванням зазначеного та інших поточних зобов'язань коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31 грудня 2020 року складає 1,02 та відображає спроможність УАФ забезпечити зобов'язання, термін виконання яких виникає у 2021 році виключно за рахунок грошових коштів, що відображені у звіті про фінансовий стан Компанії.

Інформацію щодо умовних зобов'язань Компанії відображено у Примітці 9 до цієї річної фінансової звітності.

Ризики

Основними ризиками, пов'язаними з фінансовими інструментами Компанії, є кредитний ризик, валютний та ризик ліквідності. Підходи до управління цими ризиками викладені у Примітці 8 до цієї річної фінансової звітності.

Компанія здійснює свою діяльність в Україні. Таким чином, операційні ризики Компанії пов'язані з поточною політичною та економічною ситуацією в Україні. Ці ризики описані в Примітці 2 до цієї річної фінансової звітності.

Керівництво стежить за станом розвитку поточної економічної ситуації в Україні та вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо.

Екологічні аспекти

Оскільки Компанія не здійснює виробничої діяльності, безпосередній негативний вплив на навколишнє середовище відсутній.

Соціальні аспекти та кадрова політика

Загальна кількість персоналу станом на 31 грудня 2020 становить 214 осіб (станом на 31 грудня 2019: 189 осіб).

Компанія здійснює свою діяльність у повній відповідності до законодавства з питань праці та охорони праці, йотрим�ється принципу рівних можливостей для всіх працівників. Забезпечено умови для працевлаштування інвалідів.

Перспективи розвитку

Керівництво не очікує суттєвих змін в основній діяльності Компанії в осяжному майбутньому.

Події після звітного періоду

Керівництво не виявило суттєвих подій після дати балансу, які слід розкривати у примітках до річної фінансової звітності



Запісоцький Юрій Григорович

Звіт незалежного аудитора

Управлінському персоналу та Виконавчому комітету
Громадської спілки «Українська асоціація футболу»

Думка із застереженням

Ми провели аудит річної фінансової звітності (далі - «фінансова звітність») Громадської спілки «Українська асоціація футболу» (далі - «Компанія»), представленої на сторінках 1- 25, що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, та звіту про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіту про власний капітал та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2020 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(с)БО») та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

- (i) Як вказано в Примітці 5 до фінансової звітності, Компанія не визначила справедливую вартість певної дебіторської заборгованості на дату її початкового визнання у березні 2015 року, а також на дату її подальшої реструктуризації. Номінальна вартість дебіторської заборгованості за договором у розмірі 91 932 тис. грн. була включена до складу рядка 1040 «Довгострокова дебіторська заборгованість» та у розмірі 7 000 тис. грн. була включена до рядка 1155 «Інша поточна дебіторська заборгованість» станом на 31 грудня 2020 року (94 932 тис. грн. та 5 000 тис. грн. станом на 31 грудня 2019 року, відповідно). Крім того, існували деякі ознаки того, що балансова вартість цього активу перевищувала суму його очікуваного відшкодування. Згідно з П(с)БО 28 «Зменшення корисності активів», у разі існування таких ознак управлінський персонал повинен здійснити формальну оцінку сум очікуваного відшкодування. Компанія не здійснила такої оцінки. Вплив цих відхилень від НП(с)БО на фінансову звітність не був визначений.
- (ii) Станом на 31 грудня 2020 року, Компанія відобразила у балансі (звіту про фінансовий стан) фінансові інвестиції у дочірні компанії в розмірі 288 859 тис. грн. (31 грудня 2019 року: 288 857 тис. грн.) у рядку 1030 «Довгострокові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств» за історичною собівартістю, що не відповідає вимогам П(с)БО 12 «Фінансові інвестиції», відповідно до якого фінансові інвестиції в асоційовані й дочірні підприємства обліковуються за методом участі в капіталі. Вплив цих відхилень від НП(с)БО на фінансову звітність не був визначений.
- (iii) Як вказано у Примітці 3 до фінансової звітності, облікова політика Компанія встановлює, що цільове фінансування капітальних інвестицій визнається доходами майбутніх періодів при введенні в експлуатацію відповідних об'єктів інвестування

(основних засобів, нематеріальних активів, тощо) у розмірі, що дорівнює балансовій вартості таких об'єктів, та визнається доходом протягом періоду корисного використання цих об'єктів інвестування у сумі, що дорівнює нарахованій амортизації. У періодах, що передували 2015 року, Компанія не дотримувалася цієї облікової політики і станом на 31 грудня 2020 року та 31 грудня 2019 року доходи майбутніх періодів Компанії перевищували балансову вартість відповідних основних засобів на 9 424 тис. грн. Якби Компанія дотримувалася цієї облікової політики, сума, відображена у балансі (звіті про фінансовий стан) у рядку 1665 «Доходи майбутніх періодів», зменшилася б на 9 424 тис. грн., а сума, відображена у балансі (звіті про фінансовий стан) у рядку 1525 «Цільове фінансування», збільшилася б на 2 841 тис. грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («PMСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інша інформація, що включена до Звіту про управління Компанії за 2020 рік

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Компанії за 2020 рік, але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї. Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Оскільки до Звіту про управління Компанії включено посилання на показники фінансової звітності Компанії, інша інформація не враховує впливу питань, описаних вище у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та Виконавчого комітету за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до П(с)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Виконавчий комітет несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ▶ ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- ▶ отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;
- ▶ оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- ▶ доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

- ▶ оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо Виконавчому комітету разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.



Олександр Свістич
Партнер
Від імені ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги»
м. Київ, Україна
21 травня 2021 року

ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
БАЛАНС НА 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ

(у тис. грн.)

Підприємство	<u>Громадська спілка «Українська асоціація футболу»</u>	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
Територія	<u>м. Київ</u>	за ЄДРПОУ	2020	12	31
Організаційно-правова форма господарювання	<u>Спілка об'єднань громадян</u>	за КОАТУУ	14279566		
Вид економічної діяльності	<u>діяльність інших громадських організацій, н. в. і. г.</u>	за КОПФГ	8038200000		
Середня кількість працівників ¹	<u>189</u>	за КВРД	820		
Адреса, телефон	<u>провулок Лабораторний, буд. 7-А, м. Київ, 01133</u>		94.99		
Одиниця виміру: <u>тис. грн. без десятичного знаку</u>					
Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):					
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку			v		
за міжнародними стандартами фінансової звітності					

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
станом на 31 грудня 2020 року
Форма № 1
Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Немагнеріальні активи	1000	3 585	3 394
первісна вартість	1001	6 226	7 853
накопичена амортизація	1002	2 641	4 459
Незавершені капітальні інвестиції	1005	9 233	10 957
Основні засоби	1010	132 576	138 279
первісна вартість	1011	209 676	234 453
знос	1012	77 100	96 174
Інвестиційна нерухомість	1015	—	—
Довгострокові біологічні активи	1020	—	—
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі			
інших підприємств	1030	288 857	288 859
інші фінансові інвестиції	1035	—	—
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	94 932	91 932
Відстрочені податкові активи	1045	—	—
Інші необоротні активи	1090	31	2 353
Усього за розділом I	1095	529 214	535 774
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	37 401	34 558
Поточні біологічні активи	1110	—	—
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	—	—
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	8 535	24 426
з бюджетом	1135	1 728	823
у тому числі з податку на прибуток	1136	—	—
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	131	56
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	17 158	7 670
Поточні фінансові інвестиції	1160	—	—
Гроші та їх еквіваленти	1165	108 880	141 457
Витрати майбутніх періодів	1170	78	124
Інші оборотні активи	1190	—	—
Усього за розділом II	1195	173 911	209 114
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття			
Баланс	1200	—	—
	1300	703 125	744 888

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
БАЛАНС НА 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(у тис. грн.)

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	–	–
Капітал у дооцінках	1405	–	–
Додатковий капітал	1410	934	936
Резервний капітал	1415	–	–
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(6 734)	(6 734)
Неоплачений капітал	1425	–	–
Видучений капітал	1430	–	–
Неконтрольована частка	1490	–	–
Усього за розділом I	1495	(5 800)	(5 798)
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	–	–
Довгострокові кредити банків	1510	–	–
Інші довгострокові зобов'язання	1515	–	–
Довгострокові забезпечення	1520	–	–
Цільове фінансування	1525	551 434	587 708
Усього за розділом II	1595	551 434	587 708
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	–	–
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	–	–
товари, роботи, послуги	1615	2 311	3 461
розрахунками з бюджетом	1620	516	441
у тому числі з податку на прибуток	1621	–	–
розрахунками зі страхування	1625	–	–
розрахунками з оплати праці	1630	183	301
за одержаними авансами	1635	–	–
Поточні забезпечення	1660	8 877	7 694
Доходи майбутніх періодів	1665	145 604	151 081
Інші поточні зобов'язання	1690	–	–
Усього за розділом III	1695	157 491	162 978
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Баланс	1900	703 125	744 888



Головний бухгалтер Юрій Григорович

Пантелюсь Олена Анатоліївна
 Головний бухгалтер

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА 2020 РІК**

(у тис. грн.)

Підприємство

Громадська спілка «Українська асоціація футболу»
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за СДРПОУ

КОДІ		
2020	12	31
14279566		

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2020 рік
Форма № 2
Код за ДКУД 1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	–	–
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	–	–
Валовий:			
прибуток	2090	–	–
збиток	2095	–	–
Інші операційні доходи	2120	537 806	457 219
Адміністративні витрати	2130	(128 040)	(96 547)
Витрати на збут	2150	–	–
Інші операційні витрати	2180	(452 424)	(419 170)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	–	–
збиток	2195	(42 658)	(58 498)
Дохід від участі в капіталі	2200	–	–
Інші фінансові доходи	2220	276	3 011
Інші доходи	2240	43 815	56 731
<i>у тому числі:</i>			
Дохід від благодійної допомоги	2241	20 013	38 489
Фінансові витрати	2250	–	–
Втрати від участі в капіталі	2255	–	–
Інші витрати	2270	(1 433)	(1 244)
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	–	–
збиток	2295	–	–
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	–	–
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	–	–
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	–	–
збиток	2355	–	–

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	–	–
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	–	–
Накопичені курсові різниці	2410	–	–
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	–	–
Інший сукупний дохід	2445	–	–
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	–	–
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	–	–
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	–	–
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	–	–

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА 2020 РІК (продовження)**

(у тис. грн.)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	33 383	47 590
Витрати на оплату праці	2505	246 917	137 802
Відрахування на соціальні заходи	2510	16 228	14 831
Амортизація	2515	22 599	17 181
Інші операційні витрати	2520	261 309	298 320
Разом	2550	580 436	515 724

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	–	–
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	–	–
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	–	–
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	–	–
Дивіденди на одну просту акцію	2650	–	–



Зареєстрований Керівник
Юрій Григорович

Пангелує Ольга Анатоліївна
Головний бухгалтер

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ) ЗА 2020 РІК

(у тис. грн.)

Підприємство

Громадська спілка «Українська асоціація футболу»
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2020	12	31
14279566		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2020 рік
Форма № 3
Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Находження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	–	–
Повернення податків і зборів	3005	546	150
у тому числі податку на додану вартість	3006	–	–
Цільового фінансування	3010	501 121	460 188
Находження авансів від покупців і замовників	3015	–	–
Находження від повернення авансів	3020	–	–
Находження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	1 440	1 838
Находження від операційної оренди	3040	–	–
Інші надходження	3095	9 465	9 354
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(199 913)	(162 365)
Праці	3105	(199 270)	(110 830)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(16 713)	(15 395)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(54 222)	(34 655)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	–	–
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(1 313)	(1 089)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(52 909)	(33 566)
Виграчання на оплату авансів	3135	(43 355)	(75 277)
Інші витрачання	3190	(2 052)	(7 563)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	(2 953)	65 445
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Находження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	–	–
несоборотних активів	3205	–	–
Находження від отриманих:			
відсотків	3215	248	2 045
дивідендів	3220	–	–
Находження від деривативів	3225	–	–
Находження від погашення позик	3230	1 000	1 000
Інші надходження	3250	–	–
Виграчання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	–	(39 000)
несоборотних активів	3260	(7 062)	(11 635)
Виплати за деривативами	3270	–	–
Виграчання від погашення позик	3275	–	–
Інші платежі	3290	–	–
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(5 814)	(47 590)

ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ) ЗА 2020 РІК (продовження)

(у тис. грн.)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	–	–
Отримання позик	3305	–	62 000
Інші надходження	3340	–	–
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	–	–
Погашення позик	3350	–	(62 000)
Сплата дивідендів	3355	–	–
Інші платежі	3390	–	–
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	–	–
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	(8 767)	17 855
Залишок коштів на початок року	3405	108 880	108 730
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	41 344	(17 705)
Залишок коштів на кінець року	3415	141 457	108 880

Рядок 3095 «Інші надходження» секції «Рух коштів у результаті операційної діяльності» звіту про рух грошових коштів за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, складається з:

	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
Інші надходження		
Фінансування для компенсації витрат Компанії або без встановлення умов його витрачання	9 012	8 011
Повернення невикористаних авансів співробітниками	453	1 343
Всього інших надходжень	9 465	9 354

Рядок 3190 «Інші витрачання» секції «Рух коштів у результаті операційної діяльності» звіту про рух грошових коштів за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, складається з:

	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
Інші витрачання		
Видача авансів співробітникам	2 052	7 563
Витрати від продажу іноземної валюти	–	–
Інше	–	–
Всього інших витрачань	2 052	7 563



Пантелюс Олена Анатоліївна
 Головний бухгалтер

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЗА 2020 РІК

(у тис. грн.)

Підприємство

Громадська спілка «Українська асоціація футболу»
(найменування)

КОДИ		
2020	12	31
14279566		

Дата (рік, місяць, число)
за ЄАРПОУ

Звіт про власний капітал
за 2020 рік
Форма № 4 Коа за ДКУА 1801005

Стаття	Код рядка	Зарєстрований (пайовий) капітал	Капітал у асоціантах	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Нсозлачений капітал	Видачений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	-	-	934	-	(6 734)	-	-	(5 800)
Коригування:									
Зміна об'ємної політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	-	-	934	-	(6 734)	-	-	(5 800)
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивиденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Стримування прибутку до зарєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Поповнення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Видачування капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Видачування частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	2	-	-	-	-	2
Разом змін у капіталі	4295	-	-	2	-	-	-	-	2
Залишок на кінець року	4300	-	-	936	-	(6 734)	-	-	(5 798)



Заснований Юрій Григорович
Керівник
14279566
м. Київ

Пантелюк Ольга Анатоліївна
Головний бухгалтер

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЗА 2020 РІК (продовження)

(у тис. грн.)

КОДИ		
2020	12	31
14279566		

Дата (рік, місяць, число)
за ЄАРПІОУ

Підприємство
Громадська спілка «Українська асоціація футболу»
(найменування)

Звіт про власний капітал
за 2019 рік
Форма № 4 Коа за АКУА 1801005

Стаття	Код рядка	Зарєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Видучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	-	-	1	-	(6 583)	-	-	(6 582)
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	-	-	1	-	(6 583)	-	-	(6 582)
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямовання прибутку до зарєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Поповнення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення капіталу:									
Випул акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	933	-	(151)	-	-	782
Фазові зміни у капіталі	4295	-	-	933	-	(151)	-	-	782
Залишок на кінець року	4300	-	-	934	-	(6 734)	-	-	(5 800)



Заступник Керівника
Григорівч

Пантелуся Ольга Анатоліївна
Головний бухгалтер

**ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ**

(в тисячах гривень)

КОДИ	
2020	12 31
	14279566
	8038200000
	820
	94.99

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФР

за КВЕД

Громадська спілка «Українська асоціація футболу»
м. Київ
Спілка об'єднана громадян
Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. г.

Підприємство
Територія
Організаційно-правова форма господарювання
Вид економічної діяльності

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація		Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація	Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація			Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на зпаки для товарів і послуг	030	98	31	-	-	-	-	-	10	-	-	-	98	41
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторські та суміжні з ними права	050	2 249	1 191	721	-	-	-	-	981	-	-	-	2 970	2 172
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	3 879	1 419	1 051	-	-	145	145	972	-	-	-	4 785	2 246
Разом	080	6 226	2 641	1 772	-	-	145	145	1 963	-	-	-	7 853	4 459

3 рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів

3 рядка 080 графа 5 вартість створених підприємством нематеріальних активів

3 рядка 080 графа 15 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)	-
(082)	-
(083)	-
(084)	1 772
(085)	-

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО ОКРЕМОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Найдовше за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі			
		Первісна (пероцінена) вартість	Знос		Первісною (децірованою) вартістю	Зносу	Первісна (пероцінена) вартість	Знос			Первісною (децірованою) вартістю	Зносу	Первісна (пероцінена) вартість	Знос	Первісна (пероцінена) вартість	Знос	Знос	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	8 502	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	8 502	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на придбання земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівництво, споруди та передавальні пристрої	120	104 587	35 004	-	-	-	-	-	5 577	-	-	-	104 587	40 581	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	74 148	27 000	23 581	-	-	1 081	1 078	13 179	-	-	-	96 648	39 101	-	-	-	
Транспортні засоби	140	1 642	1 642	1 798	-	-	-	-	204	-	-	-	3 440	1 846	-	-	-	
Інструменти, прилади, інвентар (безці)	150	14 378	10 662	477	-	-	-	457	758	-	-	-	14 398	10 965	-	-	-	
Товари	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Балансові пасажирські	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші основні засоби	180	5 189	1 652	-	-	-	1	1	432	-	-	-	5 188	2 083	-	-	-	
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Матеріальні необоротні активи	200	1 140	1 140	486	-	-	26	26	486	-	-	-	1 600	1 600	-	-	-	
Тимчасові (виступальні) спорядки	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інвентарна гара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інвентарні прокати	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом	260	209 676	77 100	26 342	-	-	1 565	1 562	20 636	-	-	-	234 453	96 174	-	-	-	-

3 рядка 260 графа 14

вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заслану основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (пероцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

залишкова вартість основних засобів, вилучених з експлуатації для продажу

вартість основних засобів, припинених за рахунок цільового фінансування

вартість основних засобів, що втрачені в операційній оренді

знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)

(262)

(263)

(264)

(265)

(266)

(267)

(268)

(269)

ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
 ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	806	1 489
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	26 674	9 347
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	486	21
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	1 872	100
Формування основного стада	320	–	–
Інші	330	–	–
Разом	340	29 838	10 957

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	–	–	–
дочірні підприємства	360	2	288 859	–
спільну діяльність	370	–	–	–
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	–	–	–
акції	390	–	–	–
облігації	400	–	–	–
інші	410	–	–	–
Разом (розд. А + розд. Б)	420	2	288 859	–

3 рядка 045 графа 4 Балансу

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю

(421) –

за справедливою вартістю

(422) –

за амортизованого собівартістю

(423) –

3 рядка 220 графа 4 Балансу

Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю

(424) –

за справедливою вартістю

(425) –

за амортизованого собівартістю

(426) –

ГРОМАДСЬКА СПАКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	–	–
Операційна курсова різниця	450	104 299	63 765
Реалізація інших оборотних активів	460	–	–
Штрафи, пені, неустойки	470	–	–
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	–	–
Інші операційні доходи і витрати	490	433 507	388 659
у тому числі:		–	–
відрядження до резерву сумнівних боргів	491	X	–
непродуктивні витрати і втрати	492	X	–
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	–	–
дочірні підприємства	510	–	–
спільну діяльність	520	–	–
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530	–	X
Проценти	540	X	–
Фінансова оренда активів	550	–	–
Інші фінансові доходи і витрати	560	276	–
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	–	–
Реалізація необоротних активів	580	–	–
Реалізація майнових комплексів	590	–	–
Неопераційна курсова різниця	600	–	–
Безоплатно одержані активи	610	23 802	–
Списання необоротних активів	620	–	–
Інші доходи і витрати	630	20 013	1 433

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)	(631)	–
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами	(632)	–
З рядків 540-560 графа 4 Фінансові витрати, уключені до собівартості активів	(633)	–

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Каса	640	16
Поточний рахунок у банку	650	74 696
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	66 745
Грошові кошти в дорозі	670	–
Еквіваленти грошових коштів	680	–
Разом	690	141 457

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено	(691)	–
--	-------	---

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористано у суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	8 877	7 845	—	9 028	—	—	7 694
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	—	—	—	—	—	—	—
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	—	—	—	—	—	—	—
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	—	—	—	—	—	—	—
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо об'єктивних контрактів	750	—	—	—	—	—	—	—
Забезпечення на виплату премій	760	—	—	—	—	—	—	—
Інші забезпечення	770	—	—	—	—	—	—	—
Резерв сумнівних боргів	775	—	—	—	—	—	—	—
Разом	780	8 877	7 845	—	9 028	—	—	7 694

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			Збільшення чистої вартості реалізації*	Уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	3 624	—	—
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	—	—	—
Паливо	820	6	—	—
Тара і тарні матеріали	830	—	—	—
Будівельні матеріали	840	12 170	—	—
Запасні частини	850	758	—	—
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	—	—	—
Поточні біологічні активи	870	—	—	—
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	18 000	—	—
Незавершене виробництво	890	—	—	—
Готова продукція	900	—	—	—
Товари	910	—	—	—
Разом	920	34 558	—	—

3 рядка 920 графа 3	Балансова вартість запасів: відображених за чистою вартістю реалізації	(921)	—
	переданих у переробку	(922)	—
	оформлених в заставу	(923)	—
	переданих на комісію	(924)	—
	Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)	(925)	—
3 рядка 1200 графа 4	Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу	(926)	—

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси».

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	в т. ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	–	–	–	–
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	7 670	2 000	2 000	–

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951) _____ –
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) _____ –

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрати	960	–
Визнано заборгованістю впливів осіб у звітному році	970	–
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	–

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	–
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	–
валова замовникам	1130	–
з авалсів отриманих	1140	–
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	–
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	–

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	–
Відстрочені податкові активи:		
на початок звітного року	1220	–
на кінець звітного року	1225	–
Відстрочені податкові зобов'язання:		
на початок звітного року	1230	–
на кінець звітного року	1235	–
Включено до Звіту про фінансові результати – усього	1240	–
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	–
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	–
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	–
Відображено у складі власного капіталу – усього	1250	–
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	–
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	–
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	–

ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	22 599
Використано за рік – усього	1310	–
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	–
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	–
з них машини та обладнання	1313	–
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	–
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	–

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код решка	Обліковуються за первісною вартістю							Обліковуються за справедливою вартістю								
		залишок на початок року		вибудовано за рік		нараховано амортизації за рік		втрати від зменшення корисності		вигоди від відновлення корисності		залишок на кінець року		залишок на кінець року			
		первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	за рік	за рік	за рік	за рік	на кінець року	первісна вартість	накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
Довгострокові біологічні активи																	
– усього																	
в тому числі:																	
робоча худоба	1410																
продуктивна худоба	1411																
біогорілки тислаження	1412																
	1413																
	1414																
інші довгострокові біологічні активи	1415																
Поточні біологічні активи –																	
– усього	1420																
в тому числі:																	
тварини на вирощуванні та валоданні	1421																
біологічні активи в стадії біологічних перетворень	1422																
	1423																
інші поточні біологічні активи	1424																
Разом	1430																

З решка 1430 графа 5 і графа 14

вартість біологічних активів, приданих за рахунок імовового фінансування

(1431)

З решка 1430 графа 6 і графа 16

(1432)

З решка 1430 графа 11 і графа 17

(1433)

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,
утрачених унаслідок надзвичайних подій
балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	1	Код ряка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетворен- нями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Вручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від первісного визнання та реалізації	
					дохід	витрати				реалізації	П
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Продукція та додаткові біологічні активи											
рослинництва – усього	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі:											
зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них:											
пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соямилк	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
пшечковий буряк (фабричний)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
варшавля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
пшениця (зерняткові, кісточкові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва – усього	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі:											
продіст. живної маси – усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них:											
великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молочно	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовня	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибиництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1539	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи – разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
Завісний Юрій Григорович
Головний бухгалтер
1413266
М. Київ

Пантелюк Олена Анатоліївна
Головний бухгалтер

**ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ

Громадська спілка «Українська асоціація футболу» (далі – «Компанія» або «УАФ») – це всеукраїнська громадська незалежна організація фізкультурно-спортивного спрямування, яка була заснована 13 грудня 1991 року на засадах колективного членства, як ГС «Федерація Футболу України», скорочена назва «ФФУ». На XXII засіданні Конгресу було прийнято рішення змінити назву «Федерація Футболу України» на «Українська асоціація футболу», скорочено «УАФ». Зміни до Статуту було зареєстровано 17 травня 2019 року. Нова редакція статуту була затверджена 7 червня 2020 року.

Міністерство молоді та спорту України визнало УАФ у якості національної федерації та делегувало їй повноваження щодо розвитку футболу в Україні і виключне право представляти даний вид спорту в Міжнародній федерації футболу (ФІФА), Європейському союзу футбольних асоціацій (УЄФА) та на міжнародних спортивних змаганнях, а також виключне право на організацію та проведення офіційних міжнародних та національних змагань на території України. УАФ є членом ФІФА та УЄФА з 1992 року і будує свої відносини з ними на підставах взаємної поваги, повного визнання їх компетенції та юрисдикції. УАФ зобов'язана брати участь в змаганнях, які організовують УЄФА та ФІФА.

Головна мета утворення Компанії – забезпечення та сприяння зростанню рівня та масовості футболу в Україні на основі консолідації та координації зусиль громадян і організацій, зацікавлених у його розвитку.

Діяльність Компанії фінансується за рахунок грошових надходжень від ФІФА та УЄФА, безповоротної фінансової допомоги та надходження коштів від спонсорських контрактів.

Ця річна фінансова звітність (далі – «Фінансова звітність») затверджена керівництвом Компанії 21 травня 2021 року.

Протягом 2020 року, середня кількість штатних співробітників Компанії складала 189 осіб (2019 рік: 175 осіб).

Юридична адреса Компанії: Україна, 01133, м. Київ, провулок Лабораторний, буд. 7-А.

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

Компанія здійснює свою діяльність в Україні. Хоча економіка України загалом вважається ринковою, вона продовжує демонструвати особливості, властиві перехідній економіці. Їй, серед іншого, залишаються притаманними певні структурні диспропорції, низький рівень ліквідності ринків капіталу, порівняно висока, зокрема у 2014-2018 роках, інфляція, значний розмір зовнішнього та внутрішнього державного боргу.

Після різкого спаду у 2014 – 2016 роках, економіка країни почала демонструвати певні ознаки відновлення та зростання. Основними ризиками для сталого економічного динаміки залишаються напруженість у геополітичних відносинах з Російською Федерацією; відсутність чіткого консенсусу щодо напрямків проведення інституціональних реформ, зокрема в державному управлінні; судочинстві та основних секторах економіки; прискорення трудової еміграції та низький рівень залучення інвестицій.

Починаючи з березня 2020 року та до дати складання цієї фінансової звітності операційна діяльність Компанії знаходиться під впливом обмежень у діловій активності, викликаних розповсюдженням пандемії COVID-19. Такі обмеження зокрема вплинули на кількість та порядок проведення спортивних змагань і пов'язаних заходів, організація яких здійснюється безпосередньо чи за участі Компанії та є суттєвим джерелом фінансування її діяльності поряд з грошовими надходженнями від ФІФА та УЄФА. Оскільки пандемія COVID-19 та обумовлені нею обмеження ділової та суспільної активності продовжують мати місце, ступінь їх несприятливого впливу на діяльність Компанії та її фінансове становище у майбутньому залишається складно прогнозованою.

При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі та оцінювані результати вищезазначених чинників на фінансовий стан і результати діяльності Компанії у звітному періоді та у найближчому досяжному майбутньому. Керівництво стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний розвиток подій може негативно впливати на фінансовий стан та результати діяльності Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.

**ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

При складанні фінансової звітності Компанія керується наступними принципами обліку:

Загальна інформація

Фінансова звітність Компанії складена у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(С)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих Міністерством юстиції України станом на дату складання цієї фінансової звітності, та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Ця фінансова звітність є річною фінансовою звітністю Громадської спілки «Українська асоціація футболу». Компанія також підготувала консолідовану фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, відповідно до «НП(С)БО», а також вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV. Консолідована фінансова звітність може бути отримана від керівництва Компанії за вимогою. Користувачі даної фінансової звітності повинні читати її разом з консолідованою фінансовою звітністю Компанії та її дочірніх компаній за період, який закінчився 31 грудня 2020 року, з метою отримання повного розуміння фінансового стану, результатів діяльності та грошових потоків Компанії та її дочірніх компаній.

Фінансова звітність складена станом на 31 грудня 2020 року та охоплює період від 1 січня 2020 року до 31 грудня 2020 року. Порівняльна інформація складена станом на 31 грудня 2019 року та за період з 1 січня по 31 грудня 2019 року.

Фінансова звітність складена у національній валюті України – гривні. Суми наведені в тисячах гривень (тис. грн.), якщо не зазначено інше.

Основа складання фінансової звітності

Ця фінансова звітність складена на основі принципу безперервності та не включає жодних коригувань, пов'язаних із можливістю відшкодування та класифікацією активів, або з сумами та класифікацією зобов'язань, що можуть бути необхідними у випадку, якщо Компанія не може продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та втрат від зменшення корисності. Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається з ціни (вартості) придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за призначенням.

Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов'язаних із удосконаленням цих нематеріальних активів і підвищенням їх можливостей та терміну використання, які сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигод.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта в придатному для використання стані та одержання первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигод від його використання, включено до складу витрат звітного періоду.

Амортизація нематеріальних активів здійснюється прямолінійним методом, починаючи з наступного місяця після введення в експлуатацію. Строк корисного використання нематеріальних активів не перевищує 10 років.

Термін корисного використання нематеріальних активів та метод їх амортизації може бути переглянутим, якщо в майбутньому очікується зміна строку корисного використання активу або зміни умов отримання майбутніх економічних вигод.

Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції

Основні засоби Компанії відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та витрат від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів включає ціну придбання, непрямі податки, які пов'язані з придбанням основних засобів і не підлягають відшкодуванню, витрати на установку і налагодження основних засобів, а також інші витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням основних засобів до стану, у якому вони придатні до використання із запланованою метою. Основними засобами визнаються матеріальні активи вартістю вище 20 000 гривень, які утримуються з метою їх використання у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, надання в оренду іншим особам або для адміністративних цілей, очікуваний строк експлуатації яких більше одного року, чи одного операційного циклу, якщо він довший за рік.

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ (продовження)

Амортизація нараховується прямолінійним методом, виходячи з наступних термінів корисного використання:

Будинки, споруди та передавальні пристрої	20-24 роки
Транспортні засоби	5-10 років
Машини та обладнання	5-10 років
Інструменти, прилади	4-10 років
Інші основні засоби	2-10 роки

Земельні ділянки та незавершені капітальні інвестиції не амортизуються.

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта. Вартість поліпшення основних засобів, що капіталізується, амортизується з використанням прямолінійного методу протягом строків корисного використання, що їй у відповідних основних засобів.

Витрати на ремонт та обслуговування, а також для підтримання об'єкта в робочому стані, включаються у звіт про фінансові результати за період, до якого вони відносяться.

На дату річного балансу Компанія відповідно до вимог П(с)БО 28 «Зменшення корисності активів» оцінює, чи існують ознаки можливого зменшення корисності кожного необоротного активу.

Амортизацію малоцінних необоротних матеріальних активів і бібліотечних фондів в бухгалтерському та податковому обліку нараховувати в першому місяці використання об'єкта в розмірі 100 відсотків його вартості, яка амортизується.

Запаси

Запаси відображаються за меншою з двох величин: первісної вартості та чистої вартості реалізації. Первісна вартість запасів включає витрати на сировину, прямі витрати на оплату праці і частину інших фіксованих та змінних накладних витрат, понесених для доведення запасів до їхнього теперішнього місця розташування та стану.

Первісна вартість запасів розраховується із використанням методу ФІФО. Чиста вартість реалізації визначається як очікувана ціна продажу запасів, за вирахуванням усіх очікуваних витрат на завершення виробництва та витрат на здійснення операцій.

Фінансові інструменти

Фінансові активи та фінансові зобов'язання визнаються тоді, коли Компанія стає стороною у контрактних взаємовідносинах щодо певного інструмента. Фінансові зобов'язання первісно оцінюються та відображаються за їх фактичною собівартістю, яка складається із номінальної вартості активів, зобов'язань або інструментів власного капіталу, наданих або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, і витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов'язкові збори та платежі при передачі фінансових інструментів тощо).

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації за вирахуванням резерву сумнівних боргів. Довгострокова дебіторська заборгованість включає в себе заборгованість, яка не буде погашена протягом наступного календарного року.

Компанія нараховує резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості від партнерів, який визначається виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. Цей резерв утворюється в тих випадках, коли існує об'єктивне свідчення того, що Компанія не зможе отримати всі суми, які належать їй у відповідності з початковими умовами рахунку.

Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображаються у звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів.

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ (продовження)

Гроші та їх еквіваленти

Гроші та їх еквіваленти включають готівку, кошти на рахунках у банках, депозити до запитання і строкові депозити терміном до трьох місяців.

Забезпечення

Забезпечення визнаються в тому випадку, коли Компанія має юридичні чи договірні зобов'язання в результаті минулих подій, якщо існує ймовірність виникнення зобов'язань, погашення яких ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та їх оцінка може бути достовірно визначена.

Компанія створює резерв на виплати працівникам за відпустки. Нарахування резерву відображається як витрати звітного періоду.

Визнання витрат

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони були здійснені відповідно до вимог П(с)БО 16 «Витрати». Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Визнання доходів та цільове фінансування

Дохід включається до складу звіту про фінансові результати на основі принципів нарахування й відповідності і відображаються в бухгалтерському обліку та фінансових звітах тих періодів, до яких він відноситься відповідно до вимог П(с)БО 15 «Дохід».

Отримане цільове фінансування визнається доходом протягом тих періодів, в яких були зазанані витрати, пов'язані з виконанням умов цільового фінансування.

Цільове фінансування капітальних інвестицій визнається доходами майбутніх періодів при введенні в експлуатацію відповідних об'єктів інвестування (основних засобів, нематеріальних активів тощо) у розмірі, що дорівнює балансовій вартості таких об'єктів, та визнається доходом протягом періоду корисного використання цих об'єктів інвестування у сумі, що дорівнює нарахованій амортизації цих об'єктів.

Цільове фінансування для компенсації витрат та фінансування для надання підтримки Компанії без встановлення умов його витрачання на виконання у майбутньому певних заходів визнаються дебіторською заборгованістю з одночасним визнанням доходу.

Умовні зобов'язання

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності, окрім випадків, коли вибуття ресурсів, які втілюють в собі економічні вигоди, є ймовірним.

Операційна оренда

Оренда вважається операційною, якщо договором оренди не передбачена передача Компанії всіх ризиків та вигод, пов'язаних з правом користування та володіння активами. Витрати за операційною орендою списуються на витрати поточного періоду протягом відповідного терміну оренди.

Функціональна валюта

Функціональною валютою Компанії є українська гривня. Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти Компанії, вважаються операціями в іноземних валютах.

Операції з іноземною валютою

Монетарні активи і зобов'язання в іноземній валюті перераховані в гривню за курсом обміну валют Національного банку України, який діяв на кінець звітного періоду. Доходи та витрати в іноземній валюті перераховуються за курсом обміну валют Національного банку України, який діяв на дату проведення операції. Усі реалізовані та перереалізовані доходи та витрати, які виникають при перерахуванні, включаються до звіту про фінансові результати.

**ГРОМАДСЬКА СПІАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ (продовження)

Події після балансової дати

Події, що відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що виникли після цієї дати, не потребують коригування статей фінансових звітів та розкриваються в примітках до фінансової звітності, якщо відсутність інформації про них вплине на здатність користувачів звітності робити відповідні оцінки та приймати рішення.

При підготовці фінансової звітності, що додається, керівництво не виявило суттєвих подій після дати балансу, які слід розкривати у примітках до фінансової звітності.

Інвестиції в дочірні компанії

Дочірнім підприємством є підприємство, яке перебуває під контролем Компанії. Контроль існує, коли підприємство має вирішальний вплив на фінансову, господарську і комерційну політику підприємства або підприємництва з метою одержання вигод від його діяльності. Фінансові інвестиції у дочірні підприємства обліковуються у бухгалтерському обліку за методом участі в капіталі згідно з П(с)БО 12 «Фінансові інвестиції». Фінансові інвестиції обліковуються за методом участі в капіталі на останній день місяця, в якому об'єкт інвестування відповідає визначенню дочірнього підприємства. Застосування методу участі в капіталі для обліку фінансових інвестицій припиняється з останнього дня місяця, в якому об'єкт інвестування не відповідає критеріям дочірнього підприємства.

На дату річного балансу Компанія відповідно до вимог П(с)БО 28 «Зменшення корисності активів» оцінює, чи існують ознаки можливого зменшення корисності інвестицій в дочірні підприємства.

Інформація за сегментами

Враховуючи специфіку діяльності Компанії, керівництво не виділяє господарські або географічні сегменти. З метою виконання вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV та вимог П(с)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами», керівництво вважає та презентує діяльність Компанії в цілому як єдиний господарський сегмент «Діяльність з розвитку футболу та спорту».

Зміни облікової політики та облікових оцінок

Протягом 2020 року змін облікової політики та облікових оцінок, які б мали суттєвий вплив на фінансову звітність Компанії, не було.

4. ДОВГОСТРОКОВІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

Довгострокові фінансові інвестиції включають інвестиції у дочірні підприємства Компанії та станом на 31 грудня представлені наступним чином:

Назва	Країна реєстрації	% володіння		Балансова вартість	
		31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
ТОВ «УАФ Маркетинг»	Україна	100%	100%	42 604	42 602
НЗПО «Центр Ліцензування»	Україна	100%	100%	—	—
ТОВ «ФФУ Продакшн»	Україна	100%	100%	246 253	246 253
ТОВ «УАФ Тікет»	Україна	100%	100%	1	1
ТОВ «УАФ Шоп»	Україна	100%	100%	—	—
ТОВ «ФФУ Івент»	Україна	100%	100%	1	1
ТОВ «Спеціалізоване будівельне підприємство «ФФУ Буд»	Україна	100%	100%	—	—

Дочірні підприємства УАФ були засновані самого УАФ. Також, УАФ опосередковано володіє компанією ТОВ «Спорт Технологія», засновником якою є дочірнє підприємство Компанії ТОВ «ФФУ Продакшн».

**ГРОМАДСЬКА СПАКА «УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

5. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

Гроші та їх еквіваленти станом на 31 грудня представлені таким чином:

	<u>31 грудня 2020</u> року	<u>31 грудня 2019</u> року
Залишки на поточних та депозитних банківських рахунках	141 441	108 864
Каса	16	16
	<u>141 457</u>	<u>108 880</u>

Депозит у ПАТ «Банк «Київська Русь»

19 березня 2015 року Національний банк України (НБУ) оголосив ПАТ «Банк «Київська Русь» неплатоспроможним. Виконавчою дирекцією Фонду гарантування вкладів фізичних осіб було прийнято рішення про запровадження з 20 березня 2015 року тимчасової адміністрації та призначення уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на здійснення тимчасової адміністрації в ПАТ «Банк «Київська Русь». 16 липня 2015 року НБУ прийняв Постанову № 460 про ліквідацію ПАТ «Банк «Київська Русь».

Станом на 31 грудня 2014 року Компанія мала в ПАТ «Банк «Київська Русь» депозитні рахунки у Євро на суму 117 513 тис. грн. (6 110 тис. євро). До моменту запровадження тимчасової адміністрації в ПАТ «Банк «Київська Русь», Компанія уклала договір про відступлення права вимоги з одним позичальником банку (далі – «Дебітор»). За цим договором права вимоги за частиною банківських вкладів Компанії до ПАТ «Банк «Київська Русь» були відступлені Дебітору. Одпочасно, визначалась заборгованість Дебітора перед Компанією на дату укладання договору, 19 березня 2015 року, що була зафіксована у гривні і складала 115 036 тис. грн. (що є еквівалентом 4 643 тис. євро на 19 березня 2015 року).

На залишок на депозитному рахунку Компанії у сумі 1 467 тис. Євро (36 347 тис. грн. по курсу НБУ на 19 березня 2015 року) у 2015 році управлінським персоналом Компанії був створений резерв під зменшення корисності.

Станом на 19 березня 2015 року управлінський персонал Компанії провів первісну оцінку справедливої вартості заборгованості Дебітора перед Компанією для відображення її в обліку. Умови основного договору з Дебітором передбачали фіксацію заборгованості в гривні та поступове погашення заборгованості починаючи з липня 2016 року по грудень 2018 року. В травні 2019 року між Компанією та Дебітором була підписана додаткова угода, якою було встановлено нову кінцеву дату погашення – у грудні 2027 року. Процентні на заборгованість не нараховуються.

Управлінський персонал визначив, що діапазон справедливої вартості заборгованості на 19 березня 2015 року варіюється від 56 199 тис. грн. (при ставці дисконтування 26%) до 60 490 тис. грн. (при ставці дисконтування 23%). Зважаючи на нестабільність ринкової ситуації в Україні і широкий діапазон відсоткових ставок, що пропонуються учасниками ринку на подібні фінансові активи, управлінський персонал Компанії вирішив, що справедлива вартість заборгованості Дебітора не може бути достовірно визначена. У зв'язку з цим, Компанія обліковує дану заборгованість за номінального вартістю.

Станом на 31 грудня 2020 року заборгованість Дебітора обліковується у складі довгострокової дебіторської заборгованості у сумі 91 932 тис. грн. та іншої поточної дебіторської заборгованості у сумі 7 000 тис. грн., з якої 4 000 тис. грн. є простроченими на кінець року (31 грудня 2019 року: 94 932 тис. грн. та 5 000 тис. грн., відповідно).

6. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Пов'язаними сторонами Компанії є підприємства, які контролюють Компанію, перебувають під спільним контролем або суттєвим впливом, а також фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над Компанією або суттєво впливають на її діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.

Залишки та операції по розрахунках Компанії з пов'язаними сторонами, які в основному є дочірніми компаніями або регіональними федераціями та асоціаціями футболу (інші пов'язані сторони), станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2020 та 2019 року, наведені наступним чином:

**ГРОМАДСЬКА СПАКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)**

(в тисячах гривень)

6. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ (продовження)

Операції Компанії з пов'язаними сторонами включали:

	2020 рік	2019 рік
Реалізація товарів та надання послуг		
Інші пов'язані сторони	-	-
Обсяг витрат та закупівлі		
Дочірні компанії	6 147	2 610
Інші пов'язані сторони	39 032	12 590

Витрати в сумі 39 032 тис. грн. відображають грошові витрати Компанії на користь інших пов'язаних осіб за періодом, переглянутим у 2020 році.

Балансові залишки дебіторської та кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги, що підлягають сплаті пов'язаним сторонам на 31 грудня, становили:

	2020 рік	2019 рік
Дебіторська заборгованість та аванси		
Дочірні компанії	12 881	7 818
Інші пов'язані сторони	619	78
Кредиторська заборгованість		
Дочірні компанії	-	(189)
Інші пов'язані сторони	(69)	(28)

Загальна компенсація ключовому управлінському персоналу становила 10 796 тис. грн., за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року (31 грудня 2019 року: 10 877 тис. грн.).

7. ОПЕРАЦІЙНА ОРЕНДА ЗА СТРОКАМИ ВИПЛАТ

Компанія здійснює платежі за оренду земельних ділянок, а також плату за оренду житла. Нижче наведено інформацію щодо мінімальних орендних платежів згідно з договорами оренди станом на 31 грудня:

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Протягом одного року	5 489	6 075
Більше одного року, але не більше п'яти років	20 089	20 184
Більше п'яти років	45 620	50 606

8. ЦІЛІ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ

У ході звичайної діяльності у Компанії виникають кредитний, валютний ризики та ризик ліквідності.

Кредитний ризик

Фінансові інструменти, які потенційно наражають Компанію на значні кредитні ризики, включають в основному: грошові кошти та їх еквіваленти, депозити, торгівлю та іншу дебіторську заборгованість.

Управлінський персонал не затвердив офіційну кредитну політику щодо існуючих контрагентів Компанії. Рівень кредитного ризику щодо всіх значних контрагентів затверджується і контролюється на індивідуальній основі. Кредитний ризик Компанії пов'язаний з дефолтом покупців за їх зобов'язаннями та обмежується балансовою вартістю дебіторської заборгованості і грошових коштів та їх еквівалентів. Керівництво Компанії вважає, що кредитний ризик належним чином відображено в резервах під зменшення корисності активів.

Валютний ризик

Валютний ризик, який притаманний діяльності Компанії, полягає у ризику виникнення потенційних збитків від наявності відкритих позицій у іноземних валютах, внаслідок несприятливої зміни обмінних курсів. У Компанії виникає валютний ризик переважно по залишках на банківських рахунках та залишках дебіторської та кредиторської заборгованостей, деномінованих в іноземних валютах. Валютні ризики Компанії пов'язані в основному з коливаннями курсу гривні до євро та долару США.

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ»
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ (продовження)

(в тисячах гривень)

8. ЦІЛІ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ (продовження)

Офіційні курси гривні до іноземних валют, у яких деноміновані фінансові активи й зобов'язання Компанії, встановлені Національним банком України на зазначені дати, були такими:

	<u>Долар США</u>	<u>ЄВРО</u>
31 грудня 2019 року	23,6862	26,4220
Середній курс за 2019 рік	25,8456	28,9518
31 грудня 2020 року	28,2746	34,7396
Середній курс за 2020 рік	26,9575	30,7879
21 травня 2021 року	27,4665	31,5174

Ризик операційної курсової різниці стосується монетарних активів та зобов'язань Компанії, виражених в іноземній валюті, та виникає внаслідок коливань курсів на валютному ринку. Такий ризик виникає при операціях купівлі/продажу Компанією в валютах інших, ніж функціональна валюта. Згідно із законодавством України, можливості Компанії щодо хеджування валютного ризику є обмеженими, тому Компанія не хеджує свій валютний ризик.

Ризик ліквідності

Компанія аналізує свої активи за строками давності та зобов'язання за строками погашення і планує свою ліквідність в залежності від очікуваних строків оплат різних фінансових інструментів. Потреби Компанії в короткостроковій та довгостроковій ліквідності фінансуються здебільшого за рахунок цільового фінансування.

9. ПОТЕНЦІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Компанія здійснює більшу частину операцій в Україні і тому має відповідати вимогам українського податкового, антикорупційного законодавства та законодавства, щодо запобігання та протидії відмиванню доходів. Українське законодавство та регулятивна база з цих питань, а також нормативна база з інших питань, зокрема, валютного контролю та митного законодавства, продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів державної влади та інших державних органів. Випадки непослідовного тлумачення не є поодинокими. Керівництво вважає, що тлумачення ним положень законодавства, що регулюють діяльність Компанії є вірними, і Компанія дотримувалась усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством податки та інші відрахування були сплачені або парховані.

Керівництво сподівається, що має істотні аргументи для успішного уникнення можливих ускладнень і не вважає, що ризик для Компанії є більш значний, ніж ризики подібних підприємств в Україні. Якщо не вважається ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються в цій фінансовій звітності.